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A. Průvodní   zpráva 

A.1   Identifikační   údaje 

A.1.1   Údaje   o   stavbě: 

a) název stavby: 

„Oprava havárie splaškové kanalizace v suterénu budovy magistrátu Děčín, Mírové náměstí 

1175/5, Děčín IV.“ 

 

b) místo stavby:  

chodba suterénu budovy magistrátu v Děčíně.    

c) předmět proj. dokumentace: 

výměna poškozené části potrubí kanalizační přípojky a související opravné a dokončovací práce. 

A.1.2.   Údaje   o   stavebníkovi: 

a) název firmy, IČ, adresa:  

Statutární město Děčín, Mírové nám. 1175/5, Děčín IV, Podmokly, 40502 Děčín. 

A.1.3.   Údaje o zpracovateli  dokumentace: 

a) jméno,příjmení,IČ,adresa sídla: 

Petr Tomsa, Karlovka 49, Velká Bukovina, 40729, IČ 43190880, autorizovaný technik pro 

vodohospodářské stavby – obor stavby zdravotnětechnické, ČKAIT 0401291, tel.: 737724560.    
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Popis a rozsah prací:   

provedení rýhy v podlaze chodby suterénu – vybourání keramické dlažby, vybourání podkladní 

betonové mazaniny, výkop rýhy, dezinfekce a vybourání původního potrubí a dvou kusů zděných 

revizních šachet, zarovnání dna výkopu. 

Provedení průrazu nosnou zdí, vysekání drážky ve zdivu smíšeném. 

Provedení lože z písku, montáž potrubí PVCKG 160, osazení čistícího kusu ve stávající revizní šachtě 

v chodbě v suterénu, oprava šachty, výměna poklopu. Obsyp potrubí a zásyp výkopu pískem, 

doplnění betonové podkladní mazaniny, doplnění keramické dlažby, zazdění prostupů a rýhy ve zdivu. 

U revizní šachty ve sklepě bude provedena oprava průrazu a výměna poklopu za pachotěsný. 

Bude provedena nakládka suti a výkopku, odvoz a uložení na recyklačním místě, úklid staveniště. 

 

V rámci provádění prací na výměně kanalizačního potrubí, bude provedena dodávka a pokládka 

chráničky Kopoflex 90 mm 1 x a  Kopoflex 63 mm 3 x pro silové kabely. Bude provedeno potřebné 

rozšíření výkopu, průraz obvodovou zdí, výkop za obvodovou zdí, pokládka chrániček, obsyp a zásyp 

pískem, zazátkování chrániček. 

 

Po dokončení zemních prací bude provedena pokládka nové keramické dlažby v celém úseku 

pokládky potrubí a chrániček a na celou šířku chodby, vč. nových soklíků. 

 

Bude provedeno oškrábání maleb z omítek stěn, vyrovnání omítek, oprava lokálních poškození 

vápenných omítek, vyštukování a nová výmalba bílou barvou. Strop z minerálních podhledových 

desek bude též vybílen. V rámci úprav povrchů omítek bude provedeno doplnění krycích ochranných 

lišt rohů 90° a výměna dvou kusů kovových mřížek na odvětrání chodby. 

 

Práce budou prováděny tak, aby nebyl omezen provoz úřadu (víkendy, směny po úředních 

hodinách) a v případě přerušení prací byl zajištěn bezpečný pěší provoz. 
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